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Vali Tülay Baydar Bilgihan, Öğretmenevi 
İstasyon Şubesi’nde düzenlenen Asayiş 
Bilgilendirme Toplantısı’nda 2025 yılı 
boyunca kent genelinde yürütülen 
güvenlik ve asayiş çalışmalarına ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu.

Asayişte Olumlu Tablo
 İl Emniyet Müdürü Ahmet Kurt ve İl 

Jandarma Komutanı Albay Mehmet 
Balcı’nın da katıldığı toplantıda 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü ile 10 Ocak 

İdareciler Günü’nü kutlayan Vali Bilgihan, 
Burdur’da 2025 yılında toplam 10 bin 917 
olayın meydana geldiğini, alınan önleyici 
tedbirler sayesinde suç oranlarında bir 
önceki yıla göre yüzde 1’lik azalma sağlan-
dığını açıkladı.

Suç Oranlarında Düşüş
Kişilere ve malvarlığına karşı işlenen 

suçlarda önemli düşüşler yaşandığını 
belirten Vali Bilgihan, hırsızlık, cinsel 
saldırı, huzur ve sükûnu bozma ve kasten 

yaralama gibi suç türlerinde kayda değer 
oranlarda azalma sağlandığını, meydana 
gelen olayların büyük bölümünün aydınla-
tıldığını ifade etti.

Firari ve Suç Örgütlerine Darbe
Vali Bilgihan, yıl boyunca hakkında 

yakalama kararı bulunan 1.763 firari şahsın 
yakalandığını, narkotik suçlar, kaçakçılık, 
terör, siber suçlar ve göçmen kaçakçılığıyla 
mücadelede kararlı ve etkin operasyonlar 
yürütüldüğünü kaydetti.

Trafik Denetimleri ve 
Önleyici Uygulamalar

Trafik denetimlerinde rekor seviyede 
araç kontrolü yapıldığını dile getiren Vali 
Bilgihan, kadın ve çocukların korunması 
için KADES, uyuşturucuyla mücadele için 
ise UYUMA uygulamalarının etkin kullanı-
mının önemine dikkat çekti. Konuşmasının 
sonunda emniyet, jandarma ve basın men- 
suplarına teşekkür eden Vali Bilgihan, Bur- 
dur’da huzur ve güven ortamının kararlılık-
la sürdürüleceğini vurguladı.
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BUTSO BAŞKANI
KEYİK’TEN 

EĞİTİM TUGAYI
 TEŞEKKÜRÜ:

VALİ BİLGİHAN ASAYİŞ RAPORUNU AÇIKLADI: 

“BURDUR’DA
SUÇ ORANLARI

2025’TE AZALDI”

“BURDUR’DA
SUÇ ORANLARI

2025’TE AZALDI”

MAKÜ, AVRUPA
ÜNİVERSİTE 

SPORLARI BİRLİĞİ

BURDUR MENDERES MAHALLESİ’NE
AİLE SAĞLIĞI MERKEZİ VE 112 İSTASYONU!

 HAYIRSEVER İŞ İNSANI 
OSMAN KURT ÜSTLENDİ

Burdur Menderes Mahallesi’nde 
inşa edilecek olan 2 hekimli Aile 
Sağlığı Merkezi ve 112 Acil Sağlık 
Hizmetleri İstasyonu için protokol 
imzalandı. 

Hayırsever iş insanı Osman 
Kurt tarafından hibe yoluyla yapıla- 
cak olan tesis, bölgedeki sağlık 
hizmetlerine erişimi hızlandıracak.

Burdur’da birinci basamak 
sağlık hizmetlerini mahalle düze-
yinde güçlendirmek ve acil müda-
hale kapasitesini artırmak amacıyla 
önemli bir projeye start verildi. 

Merkez Menderes Mahallesi’n-
de inşa edilecek olan kompleks bina 
için Burdur Valiliği himayelerinde 
bir imza töreni düzenlendi.

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) Yönetim 
Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: “İlimiz merkezindeki 58. 
Alay Komutanlığımızın Eğitim Tugay Komutanlığına 
yükseltilmesini memnuniyetle karşıladık. 

Bu değişim ilimizin ekonomik canlılığına ivme 
kazandıracak, piyasadaki sıcak para akışını hızlandıracak-
tır. Bu değişimde başta ilimiz milletvekilleri olmak üzere 
emeği geçen herkese teşekkür ediyor, şükranlarımı 
sunuyorum” dedi. 

BURDUR’DA 
ELEKTRİK 

KAÇAĞI FACİASI!
14 BÜYÜKBAŞ

HAYVAN 
TELEF OLDU

2’DE

Cumhuriyet Halk Partisi Burdur Milletvekili İzzet Ak- 
bulut, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda yap- 
tığı konuşmada, tarım ve hayvancılığın AKP iktidarı döne-
minde uygulanan ithalata dayalı politikalar nedeniyle her 
geçen gün daha da gerilediğini ifade etti.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniver-
sitesi (MAKÜ), Avrupa Üniversite 
Sporları Birliği’nden (EUSA) aldığı 
Geçici Ortak Üyelik statüsüyle 
uluslararası üniversite sporları 
alanında önemli bir başarıya imza 
attı. 

Bu gelişme, MAKÜ’nün spor 
alanındaki kurumsal gücünü ve 
Avrupa düzeyindeki görünürlüğünü 
bir kez daha ortaya koydu.

“TUGAY KOMUTANLIĞI 
BURDUR EKONOMİSİNE 

CANLILIK GETİRECEK”

MAKÜ İSTİKLÂL 
YERLEŞKESİ’NDE KAR KEYFİ

KUTSAL 
YOLCULUK 

ÖNCESİ 
VATANDAŞLAR 

BİLGİLENDİRİLDİ

BURDUR’DA
UMRE

HEYECANI

ÖĞRENCİLER, BEYAZ ÖRTÜNÜN

TADINI ÇIKARDI!

Burdur İl Müftülüğü tara- 
fından düzenlenen seminere ka- 
tılan umre yolcularına, ibadetin 
manevi boyutu, usul ve esasları 
ile kutsal mekanlarda dikkat 
edilmesi gereken hususlar hak- 
kında detaylı eğitim verildi.

EUSA’YA 
ORTAK

ÜYE OLDU

   



■ AA

Burdur İl Müftülüğü tarafından düzenlenen seminere 
katılan umre yolcularına, ibadetin manevi boyutu, 
usul ve esasları ile kutsal mekanlarda dikkat edilmesi 
gereken hususlar hakkında detaylı eğitim verildi.

Burdur İl Müftülüğü, Umre ibadetini yerine 
getirmek üzere yola çıkacak olan vatandaşlar için 
rehberlik niteliğinde bir eğitim programı organize etti. 
Kur'an-ı Kerim tilaveti ile başlayan seminerde, yolculuk 
öncesi ve esnasında yapılması gerekenler uzman isimler 
tarafından aktarıldı.

Kur'an Tilaveti ve İlahilerle Başladı
Program, MAKÜ Camii Başimam Hatibi Zekeriya 

Ersoy'un gönüllere hitap eden Kur'an-ı Kerim tilaveti 
ile açıldı. Tilavetin ardından Ersoy tarafından seslendi-
rilen ilahiler, salonda manevi bir atmosfer oluşturdu.

Müftü Çelik: "İbadet Bilinçli Yapılmalı"
Seminerin açılış konuşmasını yapan Burdur İl 

Müftüsü Ali Hayri Çelik, umrenin sadece fiziksel bir 
yolculuk değil, derin bir manevi arınma olduğunu ifade 
etti. Çelik, ibadetin usulüne uygun ve yüksek bir 
bilinçle yerine getirilmesinin önemine dikkat çekerek 
umrecilere tavsiyelerde bulundu.

Kur'an Tilaveti ve İlahilerle Başladı
Program, MAKÜ Camii Başimam Hatibi Zekeriya 

Ersoy'un gönüllere hitap eden Kur'an-ı Kerim tilaveti 
ile açıldı. Tilavetin ardından Ersoy tarafından seslendi-
rilen ilahiler, salonda manevi bir atmosfer oluşturdu.

Müftü Çelik: "İbadet Bilinçli Yapılmalı"
Seminerin açılış konuşmasını yapan Burdur İl 

Müftüsü Ali Hayri Çelik, umrenin sadece fiziksel bir 
yolculuk değil, derin bir manevi arınma olduğunu ifade 
etti. Çelik, ibadetin usulüne uygun ve yüksek bir 
bilinçle yerine getirilmesinin önemine dikkat çekerek 
umrecilere tavsiyelerde bulundu. 

Batı Akdeniz İhracatçılar Birliği 
(BAİB) Yönetim Kurulu Başkanı 
Ümit Mirza Çavuşoğlu, Birliğe üye 
firmalarca 2025 yılında 2 milyar 743 
milyon dolarlık ihracat yapıldığını 
söyledi.

Çavuşoğlu, Muratpaşa ilçesinde 
bir otelde düzenlediği basın toplantı-
sında, sorumluluk alanı Antalya, 
Isparta ve Burdur olan BAİB'in geçen 
yılı ihracatta artışla kapattığını ifade 
etti.

Son 5 yılda küresel salgın, dünya 
genelinde ekonomik durgunluk, 
Türkiye'de 11 ili etkileyen deprem 
gibi olumsuzluklar yaşandığını 
anımsatan Çavuşoğlu, ihracatçıların 
her problemi aşarak ülke ekonomisi-
ne katkıda bulunmaya devam ettiğini 
belirtti.

İhracatı artırmak için BAİB 
olarak önemli çalışmalar yaptıklarını 
dile getiren Çavuşoğlu, "Bölgemiz 
geçen yılı 2 milyar 743 milyon dolar 
gibi rekor seviyeyle kapattı. Bizler 
için sevindirici." dedi.

En fazla yaş meyve, sebze 
sektöründe ihracat yapıldığını 
söyleyen Çavuşoğlu, bu sektörü 
maden, metaller, ağaç mamulleri, 
kimyevi maddeler ve hububat, 
bakliyat, yağlı tohumlar sektörlerinin 
takip ettiğini belirtti.

Çavuşoğlu, "Son 10 yıllık 
performansımıza baktığımızda, 
yüzde 91,23 oranında bir artışımız 
söz konusu. 2025'e baktığımızda da 
yüzde 3,96 gibi bir artışımız var." 
ifadesini kullandı.

Konuşması sırasında rahatsızla-
nan Çavuşoğlu, tansiyonunun 

yükseldiğini ve hastaneye gideceğini 
belirterek toplantıdan ayrıldı.

Toplantıya devam eden BAİB 
Başkan Yardımcısı Mustafa Küçükya-
man da yurt dışına en fazla satışı 
yapılan ürünlerin başında biber, 
domates, mermer, ferro krom ve 
narın geldiğini söyledi.

Geçen yıl gıda, yaş meyve, 
sebze, mermer, kozmetik, ağaç, 
orman mamulleri ve mobilya sektör-
lerinde yurt dışı heyet ziyaretleri 
yaptıklarını belirten Küçükyaman, 
ihracatı artırmak amacıyla çalışmala-
ra devam edeceklerini kaydetti.

Toplantıya, BAİB Yönetim 
Kurulu Üyeleri Mehmet Ali Can, 
Okan Alanyalı, Ahmet Tekin, Osman 
Doğan Şahlan ile Denetim Kurulu 
Üyesi Yusuf Akgül de katıldı.

Burdur'da elektrik akımına 
kapılan 14 büyükbaş hayvan 
öldü.

Burdur merkez Kayış 
köyünde dün akşam saatle-
rinde yetiştirici Mevlüt 
Kurt'un ahırındaki 14 büyük-
baş hayvan öldü. İlk belirle-

melere göre hayvanların süt 
sağım esnasında makinede 
elektrik kaçağından akıma 
kapılarak öldüğü tespit 
edildi.

Büyükbaş hayvanlar 
yapılan incelemenin ardından 
açılan çukura gömüldü.
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Genelde ilgililerin ya da ilgilenenlerin, özelde de görme 
engellilerin iyi bilecekleri gibi, ülkemiz de her 7-14 Ocak tarihleri 
arası “Beyaz Baston Görme Engelliler Haftası’’ olarak kutlanı-
yor… O nedenle ben daha yazımın başında tüm görme engelli-
lerimizin günlerini kutluyor; kendilerine ve yakınlarına sabır 
selâmetler diliyor ve Cenab-ı Hakk’tan hiçbirimizi engelli yap- 
mamasını, yaparsa da sabır selâmet ve kolaylık vermesini niyaz 
ediyorum… Artı, sade bir vatandaş ve eski bir gazeteci olarak, 
elimden geldiği kadar görme engellilerin ve ailelerinin yanında 
olmaya çalıştığımı ve çalışmaya da devam edeceğimi vurgula-
mak istiyor, şimdi de hafta hakkındaki görüş ve düşüncelerimi 
siz sevgili okurlarımla paylaşmak istiyorum:

CENAB-I ALLAH MUHAFAZA… ETSİN! 
AMA HEPİMİZ BİR ENGELLİ ADAYIYIZ
O NEDENLE, DEVAMLI EMPATİ YAPIP
ENGELLİ KİŞİLERİ UNUTMAMALIYIZ!!

Hepimizin bildiği gibi bizler, iletişim ve ulaşım araçlarının 
çeşitlerinin ve sayılarının her geçen gün arttığı, yani faydalı 
faydasız teknolojinin, âlet ve edevatın baş döndürücü bir şekilde 
geliştiği; zararlı yiyecek, içecek, giyecek ve kullanacak eşyaların 
girmediği ev yer ve mide bırakmadığı bir devir ve zaman dili- 
minde yaşıyoruz… Bütün bunlar da insanın ya ev ya iş ya trafik 
ya da yiyecek içecek kazasına uğramasına neden oluyor! Onun 
için, ben ‘günümüzde hiçbirimizin ama hiç birimizin herhangi bir 
engelli olmamak gibi bir garantisi yok…’ diyorum! O nedenle, 
başta kendimiz ve aile bireylerimizden biri olmak üzere hiçbir 
yakınımızın, eşimizin dostumuzun engelli olmaması için elimiz-
den geleni yapalım! Ancak, kendimizi herhangi bir engelli adayı, 
hattâ engelli imiş gibi düşünelim ve arada bir de olsa kendimizi 
veya sevdiklerimizi, akraba, eş ve dostlarımızı engelliler yerine 
koyalım-empati yapalım! Dolayısıyla da ‘onları yalnız, engelleriy-
le baş başa bırakmayalım!’ diye düşünüyorum… 

Velhâsıl-ı kelâm; bedensel ve zihinsel hiçbir özrü veya 
engeli olmayan insanlar engellileri ve yakınlarını düşünmüyor, 
onların engellerini unutturmak veya hissettirmemek için bir 
şeyler yapmıyorlarsa eğer, ben asıl onların engelli olduklarını 
düşünüyor ve üzülüyorum! Ve birinci paragrafımda da ifade 
etme çalıştığım gibi bugün, yani 7-14 Ocak tarihleri arası ‘’Beyaz 
Baston Görme Engelliler Haftası’’ ve görme engelliler belki bu 
hafta az çok hatırlanacak, hal ve hatırları sorulup gönülleri alına-
cak… 14 Ocak Çarşamba gününden sonra da kaderleriyle baş 
başa bırakılacaklar… Oysa onların engelleri yılda bir hafta değil, 
52 hafta ve sürekli oluyor… Hal böyle olunca kendileriyle 52 
hafta ilgilenilmesi gerekiyor… Ancak dünyanın meşakkati, en- 
gelli bireyleri ve ailelerini baş başa bırakmasına neden oluyor 
maalesef… 

Hülâsâ-i netice; ister bedensel olsun ister zihinsel, engelliler 
de engelli yakınları da yılda 52 hafta, 365 gün ihmal edilmemeli 
ve kendileriyle her hâlûkâr da ve imkânlar dahilinde ilgilenilme-
li!’ diyor herkese saygılar sunuyorum.  

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

GÖRME ENGELLİLER HAFTASI ve
BU HAFTANIN DÜŞÜNDÜRDÜKLERİ

ENGEL BEDENDE DEĞİL, ZİHİNDEDİR!
ENGELLİ DEĞİL, ENGELSİZ BİR TOPLUM

MÜMKÜN. EMPATİ VARSA, ENGEL YOKTUR.
BİRGÜN DEĞİL, HER GÜN YANINIZDAYIZ.

ENGELLİ BİREYLER TOPLUMUN GÖRÜNMEYEN
GÜCÜR… SEVGİ, SAYGI VE HOŞGÖRÜ İLE

AŞILAMAYACAK BİR ENGEL YOKTUR!
Engelliler Haftası sloganlardan seçmeler

BATI AKDENİZ'İN
İHRACATI 2025'TE 
YÜZDE 3,96 ARTTI

KUTSAL 
YOLCULUK 

ÖNCESİ 
VATANDAŞLAR 

BİLGİLENDİRİLDİ

BURDUR’DA ELEKTRİK 
KAÇAĞI FACİASI:

14 BÜYÜKBAŞ
 HAYVAN TELEF OLDU

BURDUR’DA
UMRE

HEYECANI
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■ BUTSO BASIN

■ HABER MERKEZİ

Cumhuriyet Halk Partisi Burdur 
Milletvekili İzzet Akbulut, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi Genel 
Kurulu’nda yaptığı konuşmada, 
tarım ve hayvancılığın AKP iktidarı 
döneminde uygulanan ithalata 
dayalı politikalar nedeniyle her 
geçen gün daha da gerilediğini 
ifade etti.

Tarım ve hayvancılığın bir 
dönem Türkiye’nin millî geliri ve 
stratejik sektörü olduğunu vurgula-
yan Akbulut, bugün gelinen nokta-
da üreticilerin ve besicilerin artan 
maliyetler, borç yükü ve özel sektör 
baskısı altında ayakta kalmaya 
çalıştığını söyledi.

Milletvekili Akbulut, özellikle 
Tarım Kredi Kooperatifleri ve Ziraat 
Bankası’nın kredi uygulamalarına 
sert tepki göstererek şu ifadeleri 

kullandı: “Tarım can çekişirken, 
zaten ekonomik zorluklarla boğuşan 
çiftçiye ‘BAĞ-KUR prim borcun var’ 
denilerek kredi kapılarının kapatıl-
ması kabul edilemez. İnsanlar borç 
içinde olduğu için zaten BAĞ-KUR 
primini ödeyemiyor. Böyle bir 
ortamda üreticiyi krediden de 
uzaklaştırmak büyük bir ayıptır.”

Üreticinin desteklenmesi 
gerekirken daha da köşeye sıkıştırıl-
dığını belirten Akbulut, bu yaklaşı-
mın tarımı ve hayvancılığı bitme 
noktasına sürüklediğini ifade etti.

Akbulut, tarımın sürdürülebilir-
liği ve üreticinin ayakta kalabilmesi 
için bu uygulamadan derhâl vazge-
çilmesi gerektiğini belirterek, “Bu 
ayıptan derhâl dönülmelidir” 
sözleriyle konuşmasını tamamladı.

■ BELEDİYE BASIN

Burdur Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz, ‘10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü’ dolayısıyla 
yayımladığı mesajında, basının 
demokrasinin temel unsurlarından 
biri olduğuna dikkat çekerek, 
kamuoyunun doğru ve tarafsız 
bilgiye ulaşması için özveriyle 
görev yapan tüm basın emekçileri-
nin gününü kutladı. 

Başkan Ercengiz, yerel ve 
ulusal basının Burdur’un gelişimi 
ve halkın sesi olma noktasındaki 
katkılarına teşekkür etti.

Burdur Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz kutlama mesajında 
şunları söyledi:

“Türk basınında önemli bir 
dönüm noktası olan 212 sayılı 
yasanın kabul edildi ği 10 Ocak 
1961 tarihinden bu yana, bu anlamlı 
gün “Çalışan Gazeteciler Günü” 
olarak kutlanmaktadır. 10 Ocak, 
kamuoyunun doğru ve tarafsız 
bilgiye ulaşması için emek veren 
gazetecilerimizin haklarını, sorum-
luluklarını ve mesleki değerlerini 
hatırlamak açısından büyük önem 
taşımaktadır.

Yazılı, görsel ve dĳital mecra-
larda fedakârca görev yapan basın 
emekçilerimiz; toplumun haber 
alma hakkını koruyarak demokrasi-
nin güçlenmesine katkı sunmakta-
dır. Bilginin hızla yayıldığı, teknolo-
jinin hayatın her alanında etkisini 
artırdığı günümüzde, gazetecileri-
mizin üstlendiği sorumluluk her 
zamankinden daha büyüktür.

Ulu Önder Gazi Mustafa 

Kemal Atatürk’ün, “Basın, bir 
milletin ortak sesidir” sözleri, 
basının toplum için taşıdığı değeri 
ve üstlendiği sorumluluğu açıkça 
ortaya koymaktadır.

Gece gündüz demeden, kimi 
zaman zor ve riskli koşullarda 
görev yapan gazeteciler; yalnızca 
haber aktarmakla kalmayıp, 
toplumun sorunlarını gündeme 
taşıyarak çözüm süreçlerine de 
katkı sağlamaktadır. Basın mensup-
larımız, halkımızın sesi olarak 
bizlerle vatandaşlarımız arasında 
güçlü bir iletişim köprüsü kurmak-
tadır.

Burdur’un gelişimi, yapılan 
çalışmaların kamuoyuna doğru 
şekilde aktarılması ve halkımızın 
taleplerinin duyurulmasında emeği 
geçen yerel ve ulusal basın mensup-
larımıza teşekkür ediyorum. 
Kentimizin her kesimine ulaşmamı-
za katkı sunan tüm basın çalışanla-
rına gönülden minnettarım.

Özgür, tarafsız ve sorumlu bir 
basın anlayışı, demokratik toplum-
ların vazgeçilmez unsurlarındandır. 
Dĳital haberciliğin ve sosyal 
medyanın etkisinin arttığı günü-
müzde, mesleğini etik değerler 
doğrultusunda sürdüren gazetecile-
rimizin önemi her geçen gün 
artmaktadır.

Bu duygu ve düşüncelerle, 
büyük bir özveriyle görev yapan 
tüm basın emekçilerimizin 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü’nü 
kutluyor; sağlık, başarı ve kolaylık-
lar diliyorum.”

Başkan Ercengiz’den 10 Ocak Mesajı:

“KENTİMİZİN 
HER KESİMİNE 

BASIN 
EMEKÇİLERİMİZ 

SAYESİNDE
 ULAŞIYORUZ”

■ MAKÜ BASIN

MAKÜ, 
EUSA’dan 
aldığı Geçici 
Ortak Üyelik 
ile Avrupa 
üniversite 
sporları 
arenasında 
önemli bir 
başarıya imza 
attı.

Burdur 
Mehmet Akif 
Ersoy Üniver-
sitesi, (MAKÜ) 
Avrupa 
Üniversite Sporları Birliği 
(EUSA) ile olan uluslararası iş 
birliklerine bir yenisini daha 
ekledi. MAKÜ’nün, EUSA Ortak 
Üyeliği için yaptığı başvuru, 
EUSA Yürütme Kurulu tarafın-
dan değerlendirilerek 22 Aralık 
2025 tarihinde gerçekleştirilen 
toplantıda, Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi’ne Geçici 
EUSA Ortak Üyesi statüsü 
verilmesine karar verilmiştir. 
EUSA Yürütme Kurulu bugüne 

kadar 22 ülkeden 109 üniversite-
ye EUSA ortak üyesi statüsü 
verdi.

MAKÜ’nün EUSA ile olan 
ilişkileri, yalnızca üyelik 
süreciyle sınırlı kalmayıp, 
uluslararası spor organizasyon-
larına ev sahipliği yaparak da 
güçleniyor. Bu kapsamda, Ekim 
2025’te EUSA Avrupa Üniversi-
teleri Masa Tenisi Şampiyonası, 
Burdur Mehmet Akif Ersoy 

Üniversitesi ev 
sahipliğinde 
başarıyla 
gerçekleştiril-
miştir. Şampiyo-
na, Avrupa’nın 
farklı ülkelerin-
den gelen 
üniversite 
sporcularını 
Burdur’da bir 
araya getirerek 
MAKÜ’nün 
uluslararası 
tanınırlığına 
önemli katkı 
sağlamıştır.

EUSA’dan alınan geçici 
Ortak Üyelik statüsü, 
MAKÜ’nün spor alanındaki 
kurumsal kapasitesinin ve 
uluslararası düzeydeki etkinliği-
nin bir göstergesi olarak değer-
lendiriliyor. MAKÜ, önümüzde-
ki dönemde EUSA çatısı altında 
yürütülecek faaliyetlere aktif 
katkı sunmaya ve uluslararası iş 
birliklerini geliştirmeye devam 
edecek.

MAKÜ, AVRUPA ÜNİVERSİTE SPORLARI BİRLİĞİ

EUSA’YA ORTAK ÜYE OLDU

Burdur Ticaret ve 
Sanayi Odası 
(BUTSO) Yönetim 
Kurulu Başkanı 
Yusuf KEYİK: 
“İlimiz merkezin-
deki 58. Alay 
Komutanlığımızın 
Eğitim Tugay 
Komutanlığına 
yükseltilmesini 
memnuniyetle 
karşıladık. Bu 
değişim ilimizin 
ekonomik canlılı-
ğına ivme kazandı-
racak, piyasadaki 
sıcak para akışını 
hızlandıracaktır. Bu değişimde 
başta ilimiz milletvekilleri 
olmak üzere emeği geçen 
herkese teşekkür ediyor, 
şükranlarımı sunuyorum” dedi. 

Bu değişimin ilimizin Türk 
Silahlı Kuvvetlerinin tarihinde 
yeni bir başlangıç olacağını belir- 
ten BUTSO Yönetim Kurulu Baş- 
kanı Yusuf KEYİK: “Oda olarak; 
geçmişte Avrupa’daki döviz be- 
delli askerlerin ilimizden kaldı-
rılması ve Alay komutanlığına 
geçişin yanı sıra yurt içi bedelli 
askerlik konularında görüşleri-
mizi basına ve kamuoyuna 
aktarmış, ilimizdeki Kışla- nın 
tekrar Tugay Komutanlığına 
dönüştürülmesini istemiştik.

Bu konuda 28 Kasım 2011 
tarihinde Bedelli Askerliğin 
kaldırılacak olması sebebiyle 
Sivil Toplum Kuruluşları ile bir 
araya geldik; Binbaşı Maruf 
Kışlasının, asker sayısı artırılarak 
Askeri Birliğe dönüştürülmesini, 
Profesyonel Asker yetiştirilme-
sinde önemli bir üs olmasını 
önerdik. Büyük illere sıkışıp 
kalmış Askeri Okulların buraya 
kaydırılmasıyla da sona eren 
Döviz Bedelli Askerin il ekono-
misine katkısının telafi edilmesi-
ni talep ettik. Ayrıca; Mehmet 
Akif Ersoy Üniversitesine ilave 3 

veya 4 Fakülte daha açılmak 
sureti ile zaman içerisinde 
Bedelli askerin il ekonomisine 
katkısının telafi edilmesi gerekti-
ğini, Burdur ili Bölgesel Teşvik 
Mevzuatında; 2.Bölge iller 
arasından çıkarılarak 3 veya 
4.ncü Bölge iller arasına alınma-
sıyla yatırımcı desteği sağlanma-
lıdır şeklindeki taleplerimizi o 
dönemde Başbakan Sayın Recep 
Tayyip ERDOĞAN, Ekonomi 
Koordinasyon Kurulu Başkanı ve 
Başbakan Yardımcısı Sayın Ali 
BABACAN ile Genel Kurmay 
Başkanı Sayın Org. Necdet 
ÖZEL’e gönderdik.

Ayrıca 5 Ağustos 2013 
tarihinde ilimiz Sivil Toplum 
Kuruluşları ile bir araya gelerek 
Genel Kurmay Başkanı Orgene-
ral Sayın Necdet ÖZEL’e yazılan 
yazı ile Binbaşı Maruf Kışlasının 
fiziki şartları belirtilerek “İstan-
bul Tuzla Eğitim Okulu”nun 
Burdur’a konuşlandırılmasını 
talep ettik.

Yine 27 Mayıs 2019 Tarihin-
de yeniden Yurt Dışı Dövizli 
Askerliğin çıkması üzerine ilimiz 
Sivil Toplum Kuruluşları ile bir 
araya geldik. Burdur Binbaşı 
Maruf Kışlasının Bedelli Asker-
likte değerlendirilebilmesi için 
Milli Savunma Bakanı Sayın 
Hulusi AKAR, Genel Kurmay 

Başkanı Orgeneral 
Sayın Yaşar 
GÜLER’e talepte 
bulunduk.

Bu hafta 
gerçekleşen 58. 
Alay Komutanlı-
ğımızın Komando 
Eğitim Tugay’ına 
yükseltilmesi 
ilimizin Türk 
Silahlı Kuvvetleri 
ve Ordumuz 
tarihinde yeni bir 
başlangıç olacak-
tır. Böylece askeri 
kapasite potansi-
yelinin yükseltil-

mesi, ilimizde ikamet eden kişi 
sayısını artıracak, piyasadaki 
sıcak para akışını ve üyelerimiz 
ile esnaflarımızın işlerini daha 
fazla canlandıracaktır. Kapasite 
artışı ve vatan savunması 
anlamında stratejik gücün daha 
nitelikli hale getirilmesi sosyoe-
konomik getiriler oluşturacaktır. 
Yurt Dışı Döviz Bedelli Askerlik 
dönemindeki seviyeye ulaşılma-
sına vesile olacaktır” ifadelerini 
kullandı. 

Teşekkür
Başkan Yusuf KEYİK, yaptığı 

açıklamanın son bölümünde: “Bu 
kararla birlikte devreye alınan 
Tugay Komutanlığımız ilimizin 
sosyoekonomik gelişimine katkı 
sağlayacaktır. Asker ve rütbeli 
personel ile aileleri sayısındaki 
artış çarşı izinleriyle beraber 
üyelerimizin, esnaf ve sanatkarla-
rımız ile işletme sahiplerinin 
ticaret hacmini artıracaktır. 
Böylelikle ilimiz ekonomisi daha 
fazla canlanacaktır. 58. Alay 
Komutanlığımızın büyütülmesi 
hususunda gerek yapılan görüş-
melerde ve gerekse ilgili kararla-
rın alınmasında emeği geçen 
herkese ayrı ayrı teşekkür ediyor, 
şükranlarımı sunuyorum” 
şeklinde konuştu. 

 

BAŞKAN YUSUF KEYİK’TEN EĞİTİM TUGAYI TEŞEKKÜRÜ:

“TUGAY KOMUTANLIĞI BURDUR 
EKONOMİSİNE CANLILIK GETİRECEK”
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AK Parti Grup Başkanı Abdullah Güler, 
TBMM’de yaptığı açıklamada, 2026 yılının 
ilk yarısında uygulanacak en düşük SSK 
ve Bağ-Kur emekli maaşının, 6 aylık 
enflasyon farkı da eklenerek 3 bin 119 lira 
artırıldığını ve 20 bin liraya yükseltildiğini 
duyurdu.

AK Parti, en düşük SSK ve Bağ-Kur 
emekli aylığına ilişkin yeni rakamı belirle-
mek amacıyla Hazine ve Maliye Bakanlığı 
ve Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı ile 
birlikte maliyet hesaplamaları yaptı. Ortaya 
çıkan rakam, 13 maddeden oluşan kanun 
teklifine eklendi.

En düşük emekli maaşının artırılmasını 
da kapsayan kanun teklifi, AK Parti Grup 
Başkanı Abdullah Güler tarafından 9 Ocak 
2026 Cuma günü Türkiye Büyük Millet 
Meclisi Başkanlığı’na (TBMM) sunuldu.

EN DÜŞÜK SSK, BAĞ-KUR MAAŞI 2O 
BİN LİRAYA YÜKSELDİ

Abdullah Güler, teklifin Meclis’e 
sunulmasının ardından basın mensuplarına, 
açıklamalarda bulunarak, en düşük emekli 
maaşlarının memur maaş artış oranı ile 
yüzde 18,48'lik ve 3 bin 119 lira artışla 20 bin 
liraya geldiğini açıkladı.

KANUN TEKLİFİ 13 MADDELİK
Abdullah Güler, "Bugün AK Parti Grup 

Başkanlığımız tarafından iki kanun teklifi-
mizi Meclis Başkanlığı'na arz ettik. En 
düşük emeklilerimize vereceğimiz toplam 
13 maddeden oluşan sosyal ve ekonomi 

politikalarının desteklenmesi, yapılan 
işleyişin güçlendirilmesine yönelik bazı 
kanunlarda değişiklik yapılmasına dair 
kanun teklifimizi biraz önce Meclis Başkanı-
mıza arz ettik." diyerek başladığı konuşma-
sını şöyle sürdürüdü:

"13 maddeden oluşan kanun teklifimiz 
hakkında birkaç hususu bahsetmek istiyo-
rum. Bu teklifimizde Anayasa Mahkeme-
si'nin son dönemde vermiş olduğu iptal 
kararları var. Esas amaçlanan hukuki 
belirlilik, hukuki güvenlik prensipleri 
kapsamında bu maddeleri biz yeniden 
değerlendirdik. Özellkle memurların sosyal 
politikalara, pek çok alanda denetim siste-
matiği açısından Anayasa Mahkemesi iptal 
konularına temas etmişti. Bu maddeleri de 
13 maddelik teklifimizde düzenliyoruz.

SSK ve Bağkur emekli aylıkları... Ocak 
ve temmuz aylarında 6 aylık TÜFE oranları 
esas alınarak Emekli Sandığı ise enflasyon 
farkına ilave olarak toplu sözleşmede 
öngörülen oranlar dikkate alınarak artırıl-
maktadır. SSK ve Bağkur emekli aylıkları 
yüzde 12.19 oranında, memur emekli 
aylıkları ise yüzde 6,85 oranındaki enflasyon 
farkı dahil olmak üzere toplam yüzde 18,60 
oranında artırılmaktadır. Ayrıca toplu 
sözleşme görüşmeleri sonucunda alınan 
hakem kurulu kararında taban aylık katsayı-
sı arıtışı da aylıklara yansıtılacaktır.

EN DÜŞÜK EMEKLİ MAAŞI 
YÜZDE 18,40 YÜKSELDİ

Halen 16 bin 881 TL olarak ödenen en 
düşük emekli aylığı 6 aylık enflasyon oranı 

olan yüzde12.19'un üzerinde yaklaşık bu 
oran emekli sandığından emekli olan 
emeklilerimize uygulanan zam oranına 
yaklaşık o da yüzde 18,48 oranında artırıl-
mak suretiyle 20 bin TL'ye yükseltilmekte-
dir. Yeterli midir hayır.

"EN DÜŞÜK EMEKLİ MAAŞI ALAN 
KİŞİ SAYISI 4 MİLYON 917 BİN 
KİŞİYE ÇIKTI"

20 bin TL'ye bu oran artırılmak suretiy-
le yaklaşık 20 bin TL'den yararlanacak olan 
emekli sayımız 4 milyon 917 bin kişiye 
çıkmaktadır.

HAZİNEYE YÜKÜ: 69,5 MİLYAR LİRA
Toplamda bütçe kapsamı içerisinde 

bütçe disiplinini bozmadan, bütçenin kendi 
kuralları içerisinde herhangi bir olumsuzlu-
ğa sebebiyet vermemesi açısından bazı 
kalemlerde uygulama yapılmak suretiyle 
aradaki fark Hazine'den ödenecektir. Bu 
rakam da yaklaşık 69.5 milyar TL'dir.

Bütçemizin imkanları sonuna kadar 
burada zorlanmıştır. Çok ciddi uğraşlar 
verilmiştir. Bu konuda ben hem Çalışma 
Bakanımız Vedat Işıkhan Bey'e ve Maliye 
Bakanı Mehmet Şimşek Bey'e Cumhurbaş-
kanı Yardımcısı Yılmaz Bey'e desteklerinden 
dolayı teşekkürlerimi arz ediyorum.

TÜRKİYE’DE EN DÜŞÜK 
EMEKLİ MAAŞININ SEYRİ

2019 -  1.000 TL
İlk kez “en düşük emekli aylığı” 

uygulaması resmen başladı.

2020–2021 - 1.500 TL
Taban aylık artırıldı.
Ocak 2022 - 2.500 TL
Temmuz 2022 - 3.500 TL
Ocak 2023 - 5.500 TL
Temmuz 2023 - 7.500 TL
Ocak 2024 - 10.000 TL
Temmuz 2024 - 12.500 TL
Ocak 2025 - 14.469 TL
Temmuz 2025 - 16.881 TL
Ağustos 2025 - 20.000 TL

SSK VE BAĞ-KUR EN 
DÜŞÜK EMEKLİ MAAŞI

Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) verile-
rine göre 2025 yılı Mart itibarıyla Türkiye’de 
emekli ve hak sahibi olarak kayıtlı kişi sayısı 
yaklaşık 16,86 milyon.

SSK ve Bağ-Kur emeklileri arasında 4 
milyon 917 bin kişi, en düşük emekli 
maaşını alıyor.

En düşük emekli maaşı, 2025 yılının 
ikinci yarısında 16 bin 881 TL olarak uygu-
lanmıştı.

SSK ve Bağ-Kur emeklileri, son 6 aylık 
dönem için yüzde 12,19 oranında zam 
almıştı.

En düşük maaş uygulaması sosyal 
destek niteliği taşıdığı için, yapılacak artışın 
kesinleşmesi için kanun çıkarılması gereki-
yordu.

ASGARİ ÜCRETE İŞVEREN DESTEĞİ
Bu teklifte ayrıca asgari ücret işveren 

desteğinin 1.270 liraya çıkarılmasına yönelik 
düzenleme de yer aldı.

Avrupa’da hızla yayılan ve 
“süper grip” olarak adlandırılan 
mutasyonlu H3N2 virüsü Türki-
ye’nin ardından Burdur’da da 
endişe yaratmaya başladı. 
Özellikle çocukları hedef alan 
yeni varyant, günlerce düşmeyen 
yüksek ateş, şiddetli öksürük ve 
nefes darlığıyla seyrediyor. 
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları 
Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Abdullah 
Sert, Burdurlu aileleri uyararak 
belirtilerin hafife alınmaması 
gerektiğini vurguladı.

Avrupa’da hızla yayılan ve 
“süper grip” olarak adlandırılan 
H3N2 virüsünün mutasyonlu alt 
varyantı Türkiye’de de görülmeye 
başladı. Çocuk Sağlığı ve Hasta-
lıkları Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi 
Abdullah Sert, virüsün özellikle 
çocuklarda daha ağır seyrettiğine 
dikkat çekerek, bir haftaya kadar 
sürebilen yüksek ateş, şiddetli 
öksürük ve nefes darlığı gibi belirtiler konusunda aileleri 
uyardı.

İngiltere ve Almanya başta olmak üzere Avrupa’da 
etkili olan mutasyonlu H3N2 “süper grip” varyantı Türki-
ye’de de görülmeye başladı. Uzmanlar, klasik grip belirtile-
rine benzese de çocuklarda daha ağır tabloya yol açabilen 
virüs nedeniyle ailelerin dikkatli olması gerektiğini belirti-
yor.

Konuyla ilgili değerlendirmede bulunan Çocuk Sağlığı 
ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Abdullah Sert, 
belirtilerin genel olarak klasik grip semptomlarıyla benzer-

lik gösterdiğini ancak çocuklarda daha ağır seyredebildiği-
ni vurguladı.

Sert, özellikle ateşin uzun sürmesi, halsizlik ve 
solunum yolu şikayetlerinin yakından izlenmesi gerektiği-
ni belirterek aileleri dikkatli olmaları konusunda uyardı.

DİKKAT EDİLMESİ GEREKENLER
Dr. Abdullah Sert, yarıyıl tatilinin çocuklar için önemli 

bir dinlenme fırsatı olduğunu ancak süper grip vakaların-
daki artış nedeniyle bu dönemde daha dikkatli olunması 
gerektiğini de vurguladı.

Kalabalık ve kapalı alanlar-
da geçirilen uzun saatlerin, 
virüslerin hızla yayılmasına 
zemin hazırlayabileceğini 
belirten Dr. Öğr. Üyesi Sert, 
uyarılarını şöyle sürdürdü:

"Yarıyıl tatilinde çocuklar 
daha fazla alışveriş merkezi, 
oyun alanı ve kapalı ortamlarda 
vakit geçirebiliyor. Bu durum 
grip virüslerinin bulaş riskini 
artırıyor. El hĳyenine dikkat 
edilmesi, hasta kişilerle temastan 
kaçınılması ve çocukların uyku 
ile beslenme düzeninin korun-
ması büyük önem taşıyor."

'ÇOCUKLARI DAHA SAVUN-
MASIZ HALE
GETİRİYOR'

Belirtilerin yüksek ateş, 
geçmeyen şiddetli öksürük, 
kusma, ishal ile yaygın eklem ve 
kas ağrıları şeklinde seyrettiğini 
belirten Abdullah Sert, uyarıları-

nı şu sözlerle sürdürdü: "Süper grip oldukça dirençli bir 
virüs. Özellikle çocuklarda daha ağır seyreden hastalıklara 
yol açabiliyor. Bu yeni varyant, bağışıklık sistemi için 
tamamen yeni olduğu için çocukları daha savunmasız hale 
getiriyor. Bir haftaya kadar sürebilen yüksek ateş ve nefes 
darlığına yol açan şiddetli öksürük en sık gördüğümüz 
belirtiler arasında. Ateş çoğu vakada beş ila yedi gün 
sürebiliyor. Çocuğunuzda belirtiler hızla kötüleşir, nefes 
almakta zorlanma, belirgin halsizlik ya da susuzluk 
bulguları gelişirse vakit kaybetmeden en yakın acil servise 
başvurun."

UZMAN UYARDI: “BU GRİP ÇOCUKLARI DAHA AĞIR VURUYOR!”

EN DÜŞÜK SSK VE 

BAĞ-KUR MAAŞI 
BELLİ OLDU: 
20 BİN LİRA
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Burdur güne kar yağışı ile uyanır-
ken, MAKÜ İstiklal Yerleşkesi’nde 
kar kalınlığının daha fazla olması 
öğrencilere eğlence fırsatı sundu. 
Şehir merkezinde kar etkisini 
çabuk yitirirken, üniversite kampü-
sü kartpostallık görüntülere sahne 
oldu.

Burdur, 9 Ocak sabahına mevsi-
min beklenen kar yağışı ile merhaba 
dedi. Sabahın ilk ışıklarıyla birlikte 
etkisini gösteren yağış, kısa sürede 
çatıları ve sokakları beyaza bürüdü. 
İl merkezinde öğle saatlerine doğru 
sıcaklığın artmasıyla kar örtüsü 
yerini sulu sepkene bırakırken, 
yüksek rakımlı MAKÜ İstiklal 
Yerleşkesi’nde kış manzaraları 
devam etti.

Üniversite Gençliğinden
Kar Tatili Havası

Şehir merkezine oranla daha 
fazla kar yağışı alan üniversite 
kampüsünde kar kalınlığı istenilen 
seviyeye ulaştı. Final sınavları 
öncesinde stres atmak isteyen 
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
öğrencileri, kendilerini dışarı atarak 
karın keyfini sürdü.

Kartpostallık Manzaralar Oluştu
Öğrenciler kartopu oynayarak 

ve kardan adam yaparak karın tadını 
çıkarırken, bir yandan da İstiklal 
Yerleşkesi’nin eşsiz manzarası 
eşliğinde bol bol fotoğraf çektirdiler. 
Sosyal medya hesaplarında paylaşı-
lan fotoğraflar, Burdur'daki kış 
güzelliğini gözler önüne serdi.

Kampüs içerisinde ulaşımda 
herhangi bir aksama yaşanmaması 
için üniversite ekiplerinin de teyak-
kuzda olduğu bildirildi.

Burdur Menderes Mahallesi’n-
de inşa edilecek olan 2 hekimli 
Aile Sağlığı Merkezi ve 112 
Acil Sağlık Hizmetleri İstasyo-
nu için protokol imzalandı. 

Hayırsever iş insanı Osman 
Kurt tarafından hibe yoluyla 
yapılacak olan tesis, bölgedeki 
sağlık hizmetlerine erişimi 
hızlandıracak.

Burdur’da birinci basamak 
sağlık hizmetlerini mahalle 
düzeyinde güçlendirmek ve acil 
müdahale kapasitesini artırmak 
amacıyla önemli bir projeye 
start verildi. 

Merkez Menderes Mahalle-
si’nde inşa edilecek olan 
kompleks bina için Burdur 
Valiliği himayelerinde bir imza 
töreni düzenlendi.
Hayırsever İş İnsanı Osman 

Kurt Üstlendi
Menderes Mahallesi’nde 

yapılacak olan 2 hekimli Aile 
Sağlığı Merkezi (ASM) ve 112 
Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu 
binası, hayırsever iş insanı 
Osman Kurt tarafından hibe 
yoluyla inşa edilecek. Hazırla-
nan protokol; Valilik makamın-
da, İl Sağlık Müdürlüğü yetkili-
leri ve iş insanı Osman Kurt 
arasında karşılıklı imzalandı.

Sağlık Hizmetlerine 
Hızlı Erişim

Yeni tesisin hizmete 
girmesiyle birlikte:

Mahalle sakinlerinin birinci 
basamak sağlık hizmetlerine 
(muayene, aşılama, takip vb.) 
erişimi kolaylaşacak.

Bölgedeki 112 Acil Sağlık 
Hizmetleri’nin etkinliği ve 

vakalara müdahale hızı artacak.
Modern donanımlara sahip 

bina, bölgenin sağlık altyapısına 
önemli bir katkı sunacak.

"Burdur İçin 
Kıymetli Bir Yatırım"

İmza töreninde yapılan 
açıklamada, bu tür yatırımların 
kentin geleceği için taşıdığı 
önem vurgulandı. Valilik ve İl 
Sağlık Müdürlüğü yetkilileri, 
eğitime ve sağlığa verilen 
desteklerin toplumsal kalkın-
madaki rolüne dikkat çekerek; 
hayırsever iş insanı Osman Kurt 
ve ailesine Burdur halkı adına 
teşekkürlerini iletti.

Yatırımın en kısa sürede 
tamamlanarak Burdur ve Men- 
deres Mahallesi sakinlerinin 
hizmetine sunulması hedefleni-
yor.

BURDUR MENDERES MAHALLESİ’NE
AİLE SAĞLIĞI MERKEZİ VE 112 İSTASYONU!

 HAYIRSEVER İŞ İNSANI 
OSMAN KURT ÜSTLENDİ

MAKÜ İSTİKLÂL YERLEŞKESİ’NDE KAR KEYFİ

Burdur’un Bucak ilçesinde 
damadı Deniz Top’u (34) 
tüfekle vurarak öldüren Ali 
Şengül (64), yargılandığı 
davada 10 yıl hapis cezasına 
çarptırıldı. Mahkeme, sanığa 
haksız tahrik ve iyi hal 
indirimi uyguladı.

Karar Duruşması Görüldü
Burdur 1’inci Ağır Ceza 

Mahkemesi’nde görülen karar 
duruşmasına, tutuklu sanık 
Ali Şengül ile birlikte maktul 
Deniz Top’un babası Şeref 
Top, annesi Ümmahan Top, 
eşi Hülya Top ve taraf avukat-
ları katıldı.

Olay Ağustos 
Ayında Yaşandı

Olay, 20 Ağustos’ta Fatih 
Mahallesi 1606’ncı Sokak’ta 
meydana geldi. Deniz Top ile 
kayınpederi Ali Şengül 
arasında henüz belirleneme-

yen nedenle çıkan tartışma 
kısa sürede kavgaya dönüştü. 
Şengül’ün tüfekle ateş etmesi 
sonucu göğsünden vurulan 
Deniz Top ağır yaralandı. 
Ambulansla hastaneye 
kaldırılırken kalbi duran Top, 
yapılan müdahaleyle hayata 
döndürüldü ancak Bucak 
Devlet Hastanesi’nde doktor-
ların tüm çabasına rağmen 
yaşamını yitirdi.

Tutuklanarak Cezaevine 
Gönderilmişti

Olayın ardından gözaltı-
na alınan Ali Şengül, çıkarıldı-
ğı mahkemece “kasten 
öldürme” suçundan tutukla-
narak cezaevine gönderildi. 
İki çocuk babası olan Deniz 
Top’un cenazesi, Ağlasun 
ilçesinde toprağa verildi.

“Çok Pişmanım” Dedi
Mahkemede son sözü 

sorulan sanık Ali Şengül, 
damadının kızına kötü 
davrandığını öne sürerek şu 
ifadeleri kullandı:

“Damadımın önceden 
hiçbir şeyini görmedim. Sonra 
kızıma yaptıklarını gördüm, 
eziyet etmeye başladı. Dama-
dımla ilgilendiğim kadar 
kendi kızıma ilgilenmedim. 
Dört çorap aldıysam ikisini 
onlara verdim. Olaydan 
dolayı çok pişmanım.”

Müebbetten 
10 Yıla Düşürüldü

Mahkeme heyeti, kısa bir 
aranın ardından sanık Ali 
Şengül’ü kasten öldürme 
suçundan müebbet hapis 
cezasına çarptırdı. Ardından 
haksız tahrik ve iyi hal 
indirimi uygulayan heyet, 
cezayı 10 yıl hapis cezasına 
düşürdü.

Burdur’un Bucak ilçesinde damadını tüfekle vurarak öldüren 64 yaşındaki Ali Şengül’ün 
yargılandığı davada karar çıktı. Ağustos ayında yaşanan olayın ardından tutuklanan sanık, 
kasten öldürme suçundan müebbet hapis cezasına çarptırıldı; mahkeme heyeti haksız tahrik 
ve iyi hal indirimi uygulayarak cezayı 10 yıl hapis cezasına düşürdü. Karar duruşması, maktul 
ailesi ve sanık yakınlarının katılımıyla Burdur 1’inci Ağır Ceza Mahkemesi’nde görüldü.
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Vali Tülay Baydar Bilgihan, 
Cuma günü Öğretmenevi İstas-
yon Şubesi’nde düzenlenen 
Asayiş Bilgilendirme Toplantı-
sı’nda kent genelinde yürütülen 
güvenlik ve asayiş çalışmalarına 
ilişkin önemli açıklamalarda 
bulundu. Toplantıya İl Emniyet 
Müdürü Ahmet Kurt ve İl 
Jandarma Komutanı Albay 
Mehmet Balcı da katıldı.

Vali Bilgihan, konuşmasının 
başında ‘10 Ocak Çalışan Gazete-
ciler Günü’ ile ‘10 Ocak İdareci-
ler Günü’nü kutlayarak basın 
mensuplarına teşekkür etti.

“Suçlarda Yüzde 1’lik 
Azalış Sağlandı”

Vali Bilgihan, 2025 yılı 
boyunca Burdur genelinde 
toplam 10 bin 917 olayın meydana 
geldiğini belirterek, alınan 
önleyici tedbirler sayesinde bir 
önceki yıla göre suç oranlarında 
yüzde 1’lik azalma sağlandığını 
açıkladı.

2025 yılı içerisinde;
Kişilere karşı 4.683,

Malvarlığına karşı 1.069,
Millete ve devlete karşı 113,
Topluma karşı 870,
Takibi gereken 4.182 olay 

yaşandı.

Kişilere Karşı Suçlarda 
Önemli Düşüş

Kişilere karşı işlenen suçlar-
da;

Cinsel saldırı %32,
Huzur ve sükûnu bozma 

%18,
Kasten yaralama %6,
Konut dokunulmazlığının 

ihlali %7 oranında azaldı.
Bu kapsamda meydana gelen 

olayların tamamının aydınlatıldı-
ğı bildirildi.

Hırsızlık Olaylarında 
Büyük Oranlı Azalma

Malvarlığına karşı suçlarda 
ise;

Otodan hırsızlık %11,
Oto hırsızlığı %30,
Evden hırsızlık %4,
İşyerinden ve kurumdan 

hırsızlık %21 oranında azaldı.
Olayların %97’si aydınlatıldı.

Aralık Ayı Verileri Dikkat Çekti
2025 yılı Aralık ayında:
Kişilere karşı 229,
Malvarlığına karşı 47 olay 

meydana geldi.
Bu dönemde;
Huzur ve sükûnu bozma 

suçlarında %69,
Cinsel taciz %33,
Kasten yaralama %12 azalma 

sağlandı.
1.763 Firari Yakalandı
2025 yılı boyunca hakkında 

yakalama kararı bulunan 1.763 
firari şahıs yakalanarak adli 
makamlara sevk edildi. Aralık 
ayında ise 162 firari yakalandı.

Ruhsatsız silah 
operasyonlarında;

439 ruhsatsız silah ele geçiril-
di,

490 kişi hakkında işlem 
yapıldı.

Uyuşturucuya Geçit Yok

Narkotik suçlarla mücadele 
kapsamında 2025 yılında:

476 olay meydana geldi,

99 şüpheli tutuklandı.
Operasyonlarda;
37 kg skunk,
2 kg esrar,
2 kg bonzai,
Metamfetamin, eroin, kokain,
989 sentetik hap ve 114 kök 

hint keneviri ele geçirildi.

Kaçakçılık ve Terörle Mücadele
2025’te;
343 kaçakçılık operasyonu 

yapıldı,
529 şüpheliye işlem, 13 

tutuklama gerçekleştirildi.

Terörle mücadele 
kapsamında ise:

PKK/KCK, FETÖ, DEAŞ ve 
EL-Kaide’ye yönelik 60 operasyon 
düzenlendi,

45 kişi hakkında yasal işlem 
yapıldı.

Siber Suçlar ve 
Göçmen Kaçakçılığı

Siber devriyeler sonucunda:
331 suç unsuru hesap tespit 

edildi,
271 kişiye işlem yapıldı.

Göçmen kaçakçılığıyla 
mücadelede ise;

7 operasyon gerçekleştirildi,
739 düzensiz göçmen tespit 

edildi.

Trafik Denetimlerinde 
Rekor Artış

2025 yılında:
1 milyon 52 bin araç denet-

lendi,
95 bin 175 araca ceza kesildi.
Drift, abartı egzoz ve yüksek 

ses nedeniyle milyonlarca liralık 
ceza uygulandı.

“KADES ve UYUMA 
Uygulamalarını Kullanın”

Vali Bilgihan, kadın ve 
çocukların korunması için 
KADES, uyuşturucuyla mücadele 
için UYUMA uygulamalarının 
etkin şekilde kullanılmasını istedi.

Konuşmasının sonunda 
emniyet, jandarma ve basın 
mensuplarına teşekkür eden Vali 
Bilgihan, Burdur’da huzur ve 
güvenliğin kararlılıkla sürdürüle-
ceğini vurguladı.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur’da güvenlik ve asayiş çalışmaları 2025 yılı boyunca atılan adımlarla yakından takip edilirken, kent genelindeki tabloyu ortaya koyan rakamlar kamuo-
yuyla paylaşıldı. Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, Öğretmenevi İstasyon Şubesi’nde düzenlenen Asayiş Bilgilendirme Toplantısı’nda, suç oranlarından uyuş-
turucuyla mücadeleye, trafik denetimlerinden firari yakalamalarına kadar birçok başlıkta dikkat çeken verileri açıkladı. Emniyet ve jandarma birimlerinin koor-
dineli çalışmasıyla Burdur’da suç oranlarında düşüş sağlandığını belirten Vali Bilgihan, huzur ve güven ortamının kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı.

VALİ BİLGİHAN ASAYİŞ RAPORUNU AÇIKLADI: 

“BURDUR’DA
SUÇ ORANLARI

AZALDI”
1 YILDA 1.763 FİRARİ YAKALANDI!

■ BUTSO BASIN


